
Kurzanleitung für die Einrichtung einer Telefonkonferenz mit dem
OpenScape UC Web Client

Hinweise zur Telefonkonferenz (Telko):

Anders als das alte, zentral eingerichtete Telko-System (0251 83 265 xxxx), kann
nun jeder WWU Anschluss in der OSV mit dem Merkmal „UC“ (bei unserer
Hotline -31111 erfragen oder beantragen) eine oder mehrere Telko‘s selbst
erstellen.

Es gibt nun eine zentrale Telko-Einwahlnummer:  0251 83 20500. Beim individuellen
Erstellen wird eine persönliche PIN generiert um in die Telko zu gelangen. Diese
kann man dann den Telko-Partner mitteilen.

Es kann eine Moderator PIN vergeben werden. Dies stellt sicher, das die Telko
nur dann stattfindet, wenn sich der Teilnehmer mit der Moderator PIN auch
mit eingewählt hat.

Mit dem Punkt Namensaufzeichnung müssen neue Teilnehmer ihren Namen 
nennen. Die bereits eingewählten hören dann, wer dazukommt.

Beim Erstellen gibt es die Menupunkte „Web Collaboration“ und „Video“. Sollte
dies benötigt werden, möchten wir auf den DFNconf-Dienst verweisen, der
Web-, Video- und Audiokonferenzen. Infos dazu über unsere Hotline -31111.

Es gibt Einwahlnummern mit anderen Sprachmenus. Diese lauten:
49 251 83 20511 : Englisch
49 251 83 20512 : Französisch
49 251 83 20513 : Spanisch
49 251 83 20514 : Portugiesisch

Steuerungsmöglichkeiten währen der Telko:
** 2 : Menu anhören
  *2 : Telko gegen weitere Einwahl sperren / freigeben
  *3 : Das eigene Telefon stummschalten
  *4 : Alle anderen Teilnehmer stummschalten (kann nur der Moderator)
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1. Im UC Web Client auf das dreieckige Symbol für Konferenzen klicken

2. Dort den Punkt „Konferenzen / Jederzeit verfügbar“ auswählen.   
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3. Im folgenden Menu den Namen der Telefonkonferenz eingeben (es lassen sich
beliebig viele einrichten)

4. „Erstellen“ klicken

Optional: „Diese Konferenz ist moderiert“ 
auswählen, wenn man sicherstellen
möchte, das die Telko nur stattfindet, 
wenn sich der Moderator mit seiner 
Zusatz PIN zugeschaltet hat.

„Namensaufzeichnung“ : Die Teilnehmer 
müssen bei Beginn Ihren Namen nennen.
Dieser wird den bereits Eingewählten beim 
hinzuschalten eines neuen Teilnehmers
angesagt. 



Kurzanleitung für die Einrichtung einer Telefonkonferenz mit dem
OpenScape UC Web Client

4. Nun ist die Telko erstellt und eine PIN - Nummer wurde generiert. Ebenso 
erscheint die allgemeine Einwahlnummer mit deutschem Sprachmenu.
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